

АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА ПОЛІТЕКОНОМІЯ

Цикл: загальної фахової підготовки для спеціальності факультету

Статус: вибірковий освітній компонент.

Курс 2, 3 семестр.

Мета вивчення - формування системи знань про економічні відносини як суспільну форму виробництва, проблеми ефективного використання обмежених виробничих ресурсів і шляхи забезпечення суспільних потреб у різних суспільно-економічних формаціях.

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів **фахових компетентностей**:

- здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, основ функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та міжнародному рівнях;
- здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати;
- здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері економічних та соціально-трудових відносин.

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач повинен бути здатним продемонструвати такі **результати навчання**:

- знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові концепції мікро- та макроекономіки;
- розуміти принципи економічної науки, особливості функціонування економічних систем;
- пояснювати моделі соціально-економічних явищ з погляду фундаментальних принципів і знань на основі розуміння основних напрямів розвитку економічної науки

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ

Тема 1. Предмет і метод політичної економії.

Тема 2. Суспільне виробництво, його фактори і результати.

Тема 3. Економічні потреби та інтереси як рушійна сила соціально- економічного прогресу.

Тема 4. Економічні відносини власності.

Тема 5. Економічна система суспільства.

Тема 6. Сутність і генезис товарного виробництва. Економічний закон вартості.

Тема 7. Капітал і наймана праця в розвинутому капіталістичному товарному виробництві.

Тема 8. Сутність і еволюція грошей. Інфляція.

Тема 9. Ринок і механізм його функціонування. Конкуренція і монополія.

Тема 10. Економічні основи індивідуального відтворення.

Тема 11. Аграрні відносини і земельна рента

Тема 12. Суспільне відтворення. Суспільний продукт, національний дохід та їх розподіл

Тема 13. Держава в сучасній ринковій системі господарства

Тема 14. Світове господарство

Тема 15. Економічні аспекти глобальних проблем

Викладацький склад:

Лектор: к.е.н., доцент кафедри економіки і підприємництва Пилипенко В.В.

Тривалість: 5 кредитів ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень.

Підсумковий контроль – іспит.